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Ata da vigésima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado

da Paraíba, em sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de

dois mil e vinte e seis. Ao quinto dia do mês de maio de dois mil e vinte e seis, na sua

sede, Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães,

sem número, nesta cidade, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a

presidência do vereador Lindberg de Sousa Lira e secretariada pelos vereadores

Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e Alysson Américo de Oliveira, primeiro e

segundo secretário respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Fábio

Borges Leite, Marcos Antônio Gomes da Silva, Rodrigo Lira Damascena, João Lins

de Souza, Roberto Santana de Figueiredo, Sara Sheyla Santa Alves, Lamarque

Barros Campos de Sousa, Victor Bruno Gonçalves Dias e Luzia Trajano de Sousa. O

Presidente declarou aberta a sessão e convidou a vereadora Luzia Trajano de Sousa,

para a leitura do Salmo. Após isso, o Presidente convidou o primeiro secretário para

a leitura das seguintes atas: ata da 21aSESSÃO ORDINÁRIA e a ata da 3aSESSÃO

ESPECIAL, que ocorreu de forma itinerante, as quais foram devidamente aprovadas.

Em seguida, o Presidente convidou o primeiro secretário para fazer a leitura do

material de expediente da primeira secretaria, que constou o seguinte: PROJETO DE

INDICAÇÃO DE LEI N°01/2026 de propositura do vereador Alysson Américo de

Oliveira, que dispõe sobre Autorização para Instituição do Programa Municipal Centro-

Dia para pessoas idosas ("Creche para idosos") no Município de Cajazeiras, Estado

da Paraíba e dá outras providências. PARECER: A Comissão de Legislação, Justiça

e Redação Final da Câmara Municipal de Cajazeiras recebeu para a análise o

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n°11/2026 de propositura do vereador

Alysson Américo de Oliveira, que dispõe sobre a instituição da Comenda Prêmio Índio

Pintor ao Bloco Carnavalesco, Bloco do Índio e dá outras providências, que teve

parecer favorável. PARECER: A Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final da

Câmara Municipal de Cajazeiras recebeu para a análise o PROJETO DE LEI

COMPLEMENTAR N°02/2026, que altera a Lei Municipal n°3.192, de 25 de novembro

de 2025, para incluir os serviços de propaganda e publicidade no rol de alíquotas
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reduzidas e esclarecer a natureza jurídica do benefício fiscal, que teve parecer

favorável. PARECER: A Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal

de Cajazeiras recebeu para a análise o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°

02/2026, que altera a Lei Municipal n°3.192, de 25 de novembro de 2025, para incluir

os serviços de propaganda e publicidade no rol de alíquotas reduzidas e esclarecer a

natureza jurídica do benefício fiscal, que teve parecer favorável. PARECER: A

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Cajazeiras

recebeu para a análise o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n° 12/2026 de

propositura do vereador Alysson Américo de Oliveira, que dispõe sobre a instituição

da Comenda Prêmio Índio Pintor ao Bloco Carnavalesco, Bloco Celebrar UNIFSM e

... dá outras providências, que teve parecer favorável. PARECER: Comissão de

Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Cajazeiras recebeu para

a análise PROJETO DE LEI n°22/2026 de propositura do vereador Antônio Helano

Vieira da Silva Segundo, que dispõe sobre o reconhecimento de utilidade pública no

município de Cajazeiras-PB, a associação de cultura, música e arte de Cajazeiras-PB,

que teve parecer favorável. PARECER: A Comissão de Legislação, Justiça e Redação

Final da Câmara Municipal de Cajazeiras recebeu para a análise o PROJETO DE

DECRETO LEGISLATIVO n° 19/2026 de propositura do vereador Alysson Américo de

Oliveira, que dispõe sobre a instituição da Comenda Prêmio Índio Pintor ao Bloco

Carnavalesco, Bloco Zé Liança e dá outras providências, que teve parecer favorável.

REQUERIMENTO n°305/2026 do vereador Francisco Neto Damacena solicitando

•. Moção de Pesar para os familiares de CLENILSON SANTANA, pelo falecimento do

Professor. REQUERIMENTO n°304/2026/2026 do vereador Francisco Neto

Damacena solicitando para os familiares de Dirleyson Honoro Moção de Pesar, em

nome da Co-Gestora Leninha da Escola Joaquim Vitor Jurema, pelo o falecimento do

seu filho. REQUERIMENTO n°303/2026 da vereadora Sara Sheyla Santana Alves

solicitando que fosse marcada uma Sessão Especial em alusão ao "Maio Roxo", cujo

o tema é: "Lutas e Direitos da Pessoa portadora de Fibromialgia", com data sugerida

para o dia 26 de Maio do corrente ano. REQUERIMENTO n°302/2026 do vereador

Rodrigo Lira Damascena solicitando ao Núcleo da Zoonose, para que sejam tomadas

providencias em relação aos inúmeros animais soltos no Loteamento Joca Claudino,

zona norte de Cajazeiras-PB. REQUERIMENTO n°301/2026 do vereador Roberto
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Santana de Figueiredo solicitando à Senhora Socorro Delfino, Prefeita de Cajazeiras,

e ao Senhor Joao Victor, Secretário de Infraestrutura, um paliativo na rua Francisca

Pereira da Silva, Bairro Pio X, Por trás da câmara fria do Friest. MOÇÃO DE PESAR

N°:66/2026 da vereadora Raelsa Borges de Almeida, solicitando Votos de Profundo

Pesar para os familiares do Senhor Francisco Dantas de Sousa, pelo seu falecimento.

Após a leitura do material de expediente, o Presidente convidou o vereador Marcos

do Riacho do Meio para o uso do grande expediente, o qual cumprimentou a todos e

aproveitou a oportunidade para agradecer todo o trabalho já realizado pelo Poder

Executivo do município de Cajazeiras-PB, em nome da prefeita Socorro Delfino. Pela

ordem o vereador Helano Segundo fez a solicitação de que todo os requerimentos

verbais escritos fossem colocados em um só processo de votação, a qual foi

submetida a votação e posteriormente aprovada. Em seguida, o Presidente colocou

em um só processo de votação todo os requerimentos verbais escritos, os quais foram

todos aprovados. Em seguida, o Presidente colocou em votação o PARECER da

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Cajazeiras

referente ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n°11/2026 de propositura do

vereador Alysson Américo de Oliveira, que teve parecer favorável. O parecer foi

aprovado. Posteriormente, colocou em votação o referido PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO n°11/2026, o qual também foi aprovado. Em seguida, o Presidente

colocou em votação o PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação

Final da Câmara Municipal de Cajazeiras referente ao PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO n°12/2026 de propositura do vereador Alysson Américo de Oliveira,

que teve parecer favorável. O parecer foi aprovado. Posteriormente, colocou em

votação o referido PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n°12/2026, o qual

também foi aprovado. Em seguida, o Presidente colocou em votação o PARECER da

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Cajazeiras

referente ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n°19/2026 de propositura do

vereador Alysson Américo de Oliveira, que teve parecer favorável. O parecer foi

aprovado. Posteriormente, colocou em votação o referido PROJETO DE DECRETO

LEGISLATIVO n°19/2026, o qual também foi aprovado. Em seguida, o Presidente

colocou em votação o PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação

Final da Câmara Municipal de Cajazeiras referente ao PROJETO DE LEI n°22/2026
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de propositura do vereador Antônio Helano Vieira da Silva Segundo, que teve parecer

favorável. O parecer foi aprovado. Posteriormente, colocou em votação o referido

PROJETO DE LEI n°22/2026, o qual também foi aprovado. Em seguida, o Presidente

colocou em votação o PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação

Final da Câmara Municipal de Cajazeiras referente ao PROJETO DE LEI

COMPLEMENTAR N° 02/2026 de iniciativa do Executivo, que teve parecer favorável.

O parecer foi aprovado. Em seguida, o Presidente colocou em votação o PARECER

da Comissão de Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de

Cajazeiras referente ao PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 02/2026 de iniciativa

do Executivo, que teve parecer favorável. O parecer foi aprovado. Posteriormente,

.. colocou em votação o referido PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°02/2026, o

qual também foi aprovado. Por fim, o Presidente baixou às comissões o PROJETO

DE INDICAÇÃO DE LEI N°01/2026 de propositura do vereador Alysson Américo de

Oliveira, que dispõe sobre Autorização para Instituição do Programa Municipal Centro-

Dia para pessoas idosas ("Creche para idosos") no Município de Cajazeiras, Estado

da Paraíba e dá outras providências. Não havendo mais nada a ser tratado, o

presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para

constar, foi elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada

pela Mesa Diretora. Plenário Edimilson Feitosa Cavalcante Cajazeiras-PB, 05 de maio

de 2026.
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